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Gentofte den 16.06.23. 

REFERAT AF SKOLEBESTYRELSESMØDET TIRSDAG D. 13.06.23 

Til stede: Heidi Juel Johansson, Mikkel Rostock, Louise Herping Ellegaard, Mette Tropp Hoffmann Hansen, 

Bruno Vinther, Camilla Haugbyrd Holstberg, Maria Christine Reedtz og Oswald Buch Procida. 

 

Fra ledelsen: Peter Hartvig, Casper Hemmingsen, Camilla Ea Bauer Buchmann og Johan Egede Birkeland. 

 

Afbud: Bitten Thorgaard Sørensen, Bodil Schøler Forchhammer, Nicolai Henrik Brandt Christiansen og Henrik 

S Jørgensen. 

 

1. Godkendelse af dagsorden 
Dagsorden godkendt. 
 

2. Bestyrelsesmedlemmer og suppleanter kommende skoleår 

Maria og Heidi træder ud af bestyrelsen efter flere års arbejde – bestyrelse og ledelse siger tak for 

deres store indsats i bestyrelsesarbejdet. 

Oswald træder endvidere ud af bestyrelsesarbejdet som elevrådsformand – tak for det fine 

samarbejde. 

Mette og Bruno har fra kommende skoleår valgt at træde til som bestyrelsesmedlemmer. 

Bestyrelsen har således ikke suppleanter. Forældre som er interesseret i at gå ind i dette arbejde 

opfordres til at kontakte skoleledelsen. Der informeres via opslag på aula. 

 

3. Skolens principsamling 

Bestyrelsen drøftede, justerede og godkendte princip 2.7, 3.1 og 3.4. Principsamlingen opdateres 
og lægges på skolens hjemmeside. 

 

4. Høringssvar: Ny allokeringsmodel 

Bestyrelsen skal udarbejde høringssvar til forvaltningen vedr. ny allokeringsmodel. Bestyrelsen 

drøftede de tre modeller for tildeling af økonomi med udgangspunkt i 1) elevantal, 2) elevantal og 

antal klasser eller 3) Antal klasser. 

Bestyrelsesformanden udarbejder et høringssvar, hvor der peges på model 2. 
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5. Skolens elevråd 

I kommende skoleår vil der være fokus på at styrke elevrådets rolle på skolen. Bestyrelsen drøftede 

behovet for udarbejdelse af en struktur for møderne, skabe rum til drøftelser i elevgruppen om 

skolens hverdag, elevrådsrepræsentantens rolle og kontakten til denne, bro mellem elev og 

bestyrelse samt synlighed om elevrådet arbejde. Skolens ledelse vil gå ind i dette arbejde. 

 

6. Udeområder og legeplads 

Bestyrelse og ledelse er i dialog med forvaltningen om skolens udeområder. Skolens har fået 

300.000 kr., som vil gå til at opdatere bandebaner og lys på banen, og derfor ikke dækker det 

samlede behov. 

Bestyrelsen vil i kommende skoleår se på mulighederne for fondsansøgninger til udeområder og 

legeplads.  

Bestyrelsen inviterer forældre ind, som har viden og interesse på området. 

 

7. Strategi for overgangen mellem afd. 1 og afd. 2 – 5. og 6. klasse 

Bestyrelsen drøftede en strategi for overgangen fra 5. til 6. klasse, så børnenes skolegang i 

udskolingen synliggøres og optimeres for børn og forældre. I ultimo oktober afholdes et møde for 

kommende 6. klasseselever og forældre, hvor der informeres om udskolingens sociale og faglige 

arbejde af elever, medarbejdere og ledelse. 

 

8. Strategi for fritiden 

Ledelsen fremlagde Klubbens strategi for fastholdelse og rekruttering af medlemmer.  

Den er bygget op om fire spørgsmål: 

- Hvornår lykkes vi med at få børn i Klubben? 
- Hvornår lykkes vi med at fastholde børnene i Klubben? 
- Hvornår er dagen en succes? 
- Hvordan afspejler vores værdier sig i vores praksis? 

 
Over de sidste fem år kan vi se et stabilt medlemstal i både Fritidsklub og Juniorklub. 

9. Status på skolens mobilpolitik 

Den reviderede mobilpolitik er kommet godt fra land. Det har været en stor hjælp med de nye 

mobilskabe i klasserne. Kontoret oplever, at der er færre telefoner, som indleveres pga. manglende 

aflevering. De voksne skal gå foran som et godt eksempel. 

Mobilen skal holdes væk, når man går ind på skolen for at undgå gråzoner – dette symbolisere 

mærket ved indgangene. Mobilpolitikken justeres i den forbindelse. 

I Kilden kan elevernes brug smartwatchs være en udfordring. 

 

10. 9. klassernes sidste skoledag 
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9. klasserne havde en rigtig god sidste skoledag – eleverne var søde og sørgede for, at alle fik en 

god dag. Dagen blev lang for de øvrige elever, og i kommende skoleår vil der være fokus på 

tidsrammen. 

 

11. Bestyrelsens deltagelse på skoleårets forældremøde 

Bestyrelsen udarbejder en ny form for formidling af arbejdet til forældregruppen i almindelighed. 

 

12. Punkter til kommende møder 

1) Sundhedspolitik. 

2) Børnesyn. 

3) PIRLS. 

4) Vikarstatistik samt princip herom. 

5) Kontaktforælderfolder. 

6) Ungeprofilundersøgelsen. 

7) Fondsansøgninger til udeområderne. 

 

13. Eventuelt 

1) Skoleårets første bestyrelsesmøde afholdes 17. august kl. 17-20. 

2) Næste år er Grundlovsdag en fridag. 

3) I denne periode er det 6., 7. og 8. årgang, som har den ene halvdel af kunstbanen i spisepausen, 

hvor voksne arrangerer fodboldkamp på tværs af årgangene. 4.-5. klasse har banen i de små 

pauser samt den anden halvdel af kunstbanen. 

4) Torsdag den 15. juni er der møde for kommende 0. klasser, hvor børnene skal møde hinanden 

første gang. 

 


